关于举办苏州城市学院“向阳携行·共创未来—假想情侣·同伴教育”活动的通知
为贯彻落实省教育厅《关于组织开展“向阳携行·共创未来—大学生心理健康教育江苏行”主题教育活动通知》[苏教学函（2022）5号]文件精神，旨在推动心理健康教育与生命教育、理想信念教育相结合，引导大学生树立“珍爱生命、心向阳光、砥砺前行、共创未来”的理念，向全院同学宣传大学生恋爱心理的相关知识，加强大学生思想教育，引导同学们正确的处理恋人之间的关系，帮助同学们树立起正确的恋爱观。特举办“向阳携行·共创未来——假想情侣·同伴教育”活动，具体通知如下：
一、活动主办单位
心理健康教育中心
二、面向对象
苏州城市学院全体学生
三、活动时间
2022年5月17日—6月22日
4、 活动内容
1.活动前期宣传（5.17—5.20）
通过班级心理委员向全班同学宣传活动内容鼓励积极参与，并通过微信公众号和中心官方账号等方式线上宣传。
2.报名收集资料（5.21—5.26）
在线上进行相关资料填写，即线上报名，具体为填写网上提前制作好的个人简历，再发到专门的官方qq号上，届时会有工作人员提供咨询服务帮助。白天收集的资料晚上由我们工作人员制作的配对表进行整合配对，把相似的人归档。    
3.配对（5.27—5.28）
由工作人员整理资料归档，人工为所有报名人员配对，如果遇到样本庞大的情况下我们会邀请心协其他成员帮忙一同配对，并要求工作人员不可以泄露他人隐私。
4.神秘的网友（5.29—6.2）
我们的工作人员会在5月28日之前将所有样本配对完成，将QQ号发给配对人员，进行为期四天的不见面聊天模式，在该模式下，我们会安排配对双方每天进行互道早晚安的任务，（早安区间为7；30-8：30，晚安区间为9：30-11：00。），以及加深彼此了解的小任务，其他具体的聊天内容我们不会做任何干涉，并要求配对双方将早晚安及当天任务完成的截图发送给官方QQ。
1.自我介绍+互相提三个问题
2.分享自己喜欢的歌曲/书
3.分享照片
4.分享最近的烦恼/开心的事
在配对期间，工作人员需与参加同学强调本次活动应遵守的规定，且得到同学“我承诺遵守本次假想情侣活动规定”的回复。（详细规定见活动流程第二条活动规定）
5.揭开面纱（6.3—6.4)
经过四天的线上聊天，我们将线上开展情侣游戏增进双方之间的感情，如果有对配对对象足够满意的，我们会在游戏结束后进行即时表白环节。
游戏1：爱的宣誓
主持人给5~10min找双方喜欢的情侣头像，并用于腾讯会议，以显示分组
游戏2：声临其境
中心提前告知1~2min的电影素材片段内容，也可以自行准备一份1~2min的电影片段发给中心，由主持人共享屏幕，情侣开麦一起给电影配音，模仿男女主讲话，最后主持人发起投票（不可以自己投给自己），根据默契度投票，票数高者获胜，低者接受惩罚。
游戏3：默契画画
现场给一个题目，男生负责画上半部分，女生负责画下半部分，限时1min，最后将两人的画拼在一起，契合度最低者接受惩罚。
游戏4：异口同声 
情侣双方在一个问题的两个选项中选择自己的答案，在主持人说三二一后同时回答，回答一致的情侣默契爆棚，积一分，进行五回合，赢的次数多者获胜。
游戏5：爱的告白
对对方满意的情侣，互相在小卡片上写下一段话并读给对方听，完成告白。
6.假想情侣（6.5—6.12）
主持人：在之前的环节中成功进行配对的参与者将会在这一轮进行为期一周的假想情侣，在期间我们会通过官方QQ号接受情侣双方完成的任务，任务随机挑选，当然每个任务的分值都不同，情侣双方要每天完成任务并提供相应的证据（如空间动态，照片，朋友圈）。
7.总结辅导活动：
对参加活动的同学开展线上团辅活动，请同学们分享在活动过程中的体验及感悟，帮助同学们正确认识同伴交往的方式方法及意义。
五、活动流程
1.由主办方将收集到的资料进行整合配对并进行一系列情侣任务，以积分的方式评定活动结果，尝试将配对的两人解救出单身的行列，并选出最佳情侣。
2.活动规定：
（1）活动期间，配对双方不得进行一方不自愿的身体接触；
（2）活动中的任务由双方共同同意方可进行，任何一方不能强迫另一方进行任务；
（4）活动期间任何一方不得冒犯及散播对方的隐私；
（5）活动结束后，是否继续成为情侣由双方自行决定，自由发展。
[bookmark: _GoBack]3.在任务打卡环节配对成功且得分较高的情侣将额外获得奖励，奖项设置：一等奖一组，二等奖二组，三等奖三组
特此通知。

党委学生工作部（处）
2022年5月10日

